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Информационна кампания на БАБХ за борба с черната златка
Автор(и):  Растителна защита

Дата: 26.03.2025  Брой: 3/2025     

Вижте кога и къде овощарите могат да получат нужната информация за мерките срещу
неприятеля Capnodis tenebrionis

През последните години неприятелят черна златка (Capnodis tenebrionis) постепенно разширява
ареала на разпространение и увеличава броя на нападнатите и унищожени растения, при костилкови
и семкови овощни насаждения, маслодайна роза и декоративни видове от сем. Rosaceae.

Във връзка с това и с цел запознаване на земеделските стопани и други заинтересовани лица с
биологията на черната златка, повредите, които нанася, и средствата за контрол, отделите по
Растителна защита към съответните Областни дирекции по безопасност на храните организират
информационно-обучителни срещи.

На 26 март предстои среща на земеделските производители със специалисти по растителна защита
от Областната дирекция по безопасност на храните (ОДБХ) в Сандански, залата на ЦПО „МИГ”–
Сандански.
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На 27 март информационни срещи ще има в Смолян, 11:00 часа, в сградата на ОДБХ – Смолян, ул.
„Тракия“ № 5, а в същия ден в Пловдив среща ще има в 14:00 часа в сградата на ОДБХ – Пловдив.

На 28 март справянето с Черната златка ще е тема на срещата с овощари от Видинско в сградата на
ОДБХ – Видин, ул. “Рибарска“ № 12, ет. 1, 10:00 часа.

Април ще започне със среща на земеделските производители в Плевен - на 1 април, от 10:30 часа, в
сградата на бивш ОАПС, ет. 13, ул. ,,Васил Левски‘‘ № 1.

На 2 април информационна среща ще се проведе във Варна, 11:00 часа, в зала „Пленарна“ на
общинската администрация на град Варна.

Към момента 3 април е последната дата, обявена от БАБХ, на която ще се проведе среща от
разяснителната кампания. Тя ще бъде в Кюстендил, 10:00 часа, в Дома на науката и техниката, ул.
„Македония“ № 2, зала на ет. 2.

Настоящият график подлежи на актуализация при необходимост и е достъпен на уебсайта на БАБХ.

В полза на стопаните беше разработено и „Ръководство за прилагане на мерки за контрол на черна
златка (Capnodis tenebrionis) при дървесни овощни и декоративни видове от сем. Розоцветни
(Rosaceae)  на територията на Република България“.

Източник БАБХ
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